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 Vaatimus OTKES:n tutkinnasta ja rikostutkinnasta 
 
vastaanottajat: 

1) Eduskunnan oikeusasiamies kirjaamo@oikeusasiamies.fi 
2) OTKES turvallisuustutkinta@om.fi 
3) OTKES:n erikoistutkija Timo Naskali timo.naskali@om.fi 
4) Anneli Auerin asiamies markku.fredman@fredman-mansson.fi  
5) kirjaamo.keskusrikospoliisi@poliisi.fi 
6) valtakunnansyyttäjä.syyttaja@oikeus,fi 
7) kirjaamo.vn@gov.fi 
8) kirjaamo.sm@gov.fi 
9) kirjaamo.om@gov.fi 
10) kirjaamo@vtv.fi    
11) kirjaamo@valtiokonttori.fi 

 
 
Vaatimusten esittäjät: 
1) Totuuspuolue r.p. hallitus 
2) Jaana Kavonius, puoluejohtaja, lavastusverkoston rikosten uhri 
 
Prosessiosoite: 
 
Lupalakimies, OTM Lauri Saarela 
Turuntie 11 23800 Laitila, toimisto@lakisaarela.com 
p. 040 581 2281  
 
 
Vaatimukset syyttömiä vankilaan ja velkuutetuksi lavastavaa verkostoa 
koskevan OTKES:in selvityksen ja rikostutkinnan käynnistämiseksi  
 
Valtioneuvoston tulee asettaa turvallisuustutkintalain 5 luvussa tarkoitettu selvitysryhmä 
suorittamaan Jaana Kavoniuksen keräämillä todisteilla perusteellinen tutkinta 
valtakunnansyyttäjänvirastosta vuosikymmeniä johdetusta törkeästä RL 6:5 §:n 2 momentin, RL 
25:1-2 §:n, RL 15:9 §:n rikoksista ja muista törkeistä rikoksista, jossa 
1) Tietyt samat poliisit, syyttäjät, tuomarit ovat useiden vuosikymmeniä nimenomaan tahallaan 

lavastaneet vankilaan, sakotetuiksi ja ulosottovelkuutetuksi etukäteen valittuja uhreja siten, että 
lavastajat ovat 
• väärentäneet rikoksiaan varten useita viranomaisten rekistereitä ja asiakirjoja 
• valehdelleet päätöksissään rikosten uhreja rikollisiksi  
• toteuttaneet lavastukset estämällä uhrin todistelun, valehtelemalla todistelun sisällöstä ja 

jättämällä tahallaan pois sekä estämällä ja salaamalla uhrin syyttömyyden todisteet ja 
verkoston törkeiden rikosten todisteet. 

2) Tutkinnantappojen valtava määrä, vankilaan syyttöminä lavastettujen valtava määrä ja 
niihin liittyvä syyttäjä Lindbergin ja sisäministeriön poliisiosaston nykyisen johtajan Tomi 
Vuoren 12.12.2018 laatima lainvastaiseen tutkinnantappotoimintaan laadittu muistio ja 
päätösten syntytapa edellyttää OTKES:n tutkintaa (ks. kirjelmän todisteluluettelo 
todisteet 22-27) 

3) Verkoston rikokset toteutetaan vakiomenetelmillä ja kaikki ratkaisut perustuvat siihen, että 
A. rikoksentekijöiden, uhrien ja todistajien kuulustelut estetään tahallaan, päätöksissä 

valehdellaan tahallaan 
B. tietyt samat syyttäjät valtakunnansyyttäjänvirastossa estävät AINA verkoston poliisien, 

alue- ja erikoissyyttäjien, tuomarien, verkoston avulla törkeitä petoksia ja väkivalta-
rikollisuutta toteuttavien asianajajien ja lavastuksista sopineiden rikosten esitutkinnan 
käynnistämisen ja syyteharkinnat. 
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C. verkosto on vuosikymmeniä toiminut valtavan ammattimaisen rikollisuuden toteuttajana 
vastuuseen joutumatta ja valtavan verkoston miljardien eurojen rikoshyötyjen 
hankintaorganisaationa. 

4) Valtakunnansyyttäjänvirastossa verkoston toteuttamia vankilaan lavastuksia ja verkoston 
törkeiden rikosten, syytteiden ja tuomioiden tahallista estämistä päätöksillään toteuttavat ja ovat 
aiemminkin toteuttaneet ainakin seuraavat, joiden lavastuksista ja ns. tutkinnantappo-
rikollisuudesta ja sen avulla toteutetusta järjestäytyneestä rikollisuudesta  on käynnistettävä 
turvallisuustutkintalain 5 luvun säätämän työryhmän perusteellinen selvitys, selvitettävä 
vankilaan lavastusten todellinen määrä, petos-, virka-, väärennys- ja väkivaltarikollisuudella 
verkoston hankkiman uhriensa omaisuuden kokonaismäärä:  
• apulaisvaltakunnansyyttäjä Jukka Rappe ja valtionsyyttäjä Tapio Mäkinen 
• valtionsyyttäjät Heidi Savurinne, Heli Haapalehto, Heikki Stenius, Jukka Haavisto 
• entiset valtionsyyttäjät Mika Illman ja Simo Kolehmainen, jotka ovat hakeutuneet 

lavastusverkoston hankkeita uhrien vankilaan lavastamisen toteuttajiksi ja toteuttavat  
törkeää rikollisuuttaan parhaillaan Länsi-Uudenmaan KäO:ssa käräjätuomarina ja Helsingin 
HO:ssa hovioikeudenneuvoksena 

• entinen apulaisvaltakunnansyyttäjä Jorma Kalske ja entinen valtionsyyttäjä Jorma 
Äijälä 

• valtakunnansyyttäjä Ari-Pekka Koivisto, jonka määräyksillä Auerin ja Kukan lavastuksia 
jatkavat verkoston lavastusrikoksia toteuttavat väärennyksiä toteutettava Outi Pyykkönen ja 
muut verkostoon kuuluvat lavastusrikoksen jatkamiseksi 

5) Heidän tutkinnantappojensa avulla lavastusten konkreettisia rikoksia toteuttavat ja verkoston 
muuta törkeää rikollisuutta toteuttavat ja koko verkostolle mahdollistavat ainakin  
• syyttäjät Annukka Juntunen, Heikki Kohijoki, Mika Mäkelä, Tarmo Tanner, Outi 

Pyykkönen, Leena Salovartio, Paula Pajula ja entinen syyttäjä Katja Haavisto 
• sadat poliisit Länsi-Uudenmaan, Lounais-Suomen, Loimaan, Helsingin ja muissa 

poliisilaitoksissa ja KRP:ssä. 
• Hovioikeudenneuvos Simo Simola, Simo Kolehmainen, Pirjo Aaltonen, Toni Pörsti, 

Kristian Sjöblom, Liisa Lehikoinen, Malla Sunell, Miikka Kärki, Pirjo Aaltonen, 
laamanni Martti Juntikka, laamanni Tuomas Nurmi, laamanni Markku Brax, laamanni 
Ilkka Lahtinen, KäT Päivi Ranki, KäT Mika Illman, KäT Noora Kemppi, KäT Hannu 
Vieno, KT Kirsti Hakola, KäT Pasi Kettula, KäT Mika I. Mäkinen, KäT Pekka Aaltonen, 
KäT Paula Helin, KäT Mika Ilman, KäT Elise Salpaoja, KäT Marjatta Berg, KäT Mette 
Manninen, kaikki Kavoniuksen syytteitä, vangitsemista, velkuuttamista,  Auerin, Kukan, 
Kavoniuksen, hänen lastensa, Kim Koskisen ja Matti Wallinin lavastuksissa päätöksiä 
laatineet, jotka ovat toteuttaneet päätöksiinsä olemattomia tapahtumatietoja päätöksiinsä 
kirjoittamalla. 

• sadat tuomarit Länsi-Uudenmaan, Helsingin ja Varsinais-Suomen KäO:ssa, Helsingin ja 
Turun HO:ssa ja KKO:ssa, joista Kavonius on kerännyt todisteet ja luetellaan LIITE 1-4 
asiakirjoissa, jotka toimitetaan täydennettyinä myöhemmin tämän tutkinnan perusteeksi  

• jokainen heistä täysin tahallaan todisteita käsittelemättä, todistelua estämällä, 
väärentämällä, väkivaltarikosten avulla ja kohdistamalla mielivaltaisia pakkokeinopäätöksiä 
ja vangitsemisia syyttömiin 

6) Selvitysryhmän työn ja Jaana Kavoniuksen keräämien todisteiden perusteella on käynnistettävä 
myös rikostutkinta ja nostettava syytteet kaikkia em. syyttäjiä, satoja poliiseja, syyttäjiä ja 
heidän rikoskumppanuusverkostoaan vastaan. 

7) OTKES:in selvitysryhmä on asetettava ja samanaikainen Suomen laajin rikostutkinta 
käynnistettävä ja koko verkoston rikollisuus selvitettävä, koska 
• Auerin ja Kukan lavastus 17.5 vuoden vankeuteen ja Ari-Pekka Koiviston johdolla toteutettu 

lavastusverkoston rikoksen jatkaminen asiassa R 25/42 ja R 761/2024/716, ei ole vahinko, 
vaan törkeä, etukäteen sovittu ja tahallaan vuosia jatkettu Aueriin ja Kukkaan kohdistettu 
rikos ja mikään muukaan lavastus ei ole vahinko. 

• Tapio Mäkinen, Jukka Rappe ja em. valtionsyyttäjät ja apulaisvaltakunnansyyttäjät estivät 
TAHALLAAN Auerin puolustuksen vaatimat lisätutkinnat, vaikka oli selvää Auerin ja Kukan 
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olevan lavastusrikosten uhreja ja lavastusten olevan tahallisia ja samat hakeutuvat aina 
estämään verkoston rikosten tutkinnat, syytteet ja tuomiot ja ovat toteuttaneet vastaavaa 
tahallista estämistä Jaana Kavoniuksen, Matti Wallinin, Anne, Mikko ja Marko Vapan, Kim 
Koskisen ja monen muun lavastamisessa. 

• Vapojen lavastus Helsingin. KäO:ssa Aipa-numerolla 706/2024/11577 Krista 
Mannerhovin ja Rappen aiheuttamilla syytteillä on saman verkoston lavastus ja Anne Vapan 
osalta jatkuu vanhentumisnormien vastaisena 

• Jaana Kavoniuksen asianumeroilla R 23/1110 (vanhentuneena), R 23/1220, R 23/1383, R 
23/4516 ja R 23/4811 syytteet on nostettu, vangitseminen ja pakkokeinot toteutettu 
asianumerolla PK 24/1215 samojen lavastajien sopimilla rikoksilla, estämällä kokonaan 
TAHALLAAN syyttömyyden ja rikosuhriaseman todistelu ja kaikkien todistajien 
kuulustelut ja sitä ennen Kavonius ja hänen lapsensa alistettu tuhansille törkeille 
rikoksille täysin tahallaan. 

• Kaikki muutkin verkoston lavastukset ja sadoilla tutkinnantappopäätöksillä laillisuudeksi 
valehdeltu törkeä rikollisuus ovat vuosikymmeniä pysyneet piilossa ja jatkuneet juuri siksi, 
että em. samat syyttäjät, poliisit ja tuomarit ovat tahallaan estäneet törkeiden rikosten 
tutkinnat, kuulustelut, kanteet, valitukset ja todisteiden käsittelyn. 

• Jaana Kavonius Totuuspuolueen johtaja sai verkoston rikokset selville ja todisteet kerätty. 
Hänen vaientamisekseen verkosto sopi hänen hakkauttamisestaan, tappamisestaan, 
velkuuttamisestaan, korvaustensa estämisestä, kotinsa, työsuhteensa, maineensa, perhe-
elämänsä ja taloutensa tuhoamisesta ja vankilaan ja syytteisiin lavastamisesta syyttömänä 
ja kaikille verkoston rikoksille ja pakkokeinoille alistamisesta. 

• Tapio Mäkinen, Jukka Rappe, Jorma Äijälä ja Jorma Kalske estivät Auerin ja Kukan 
lavastuksista vastuussa olevien syyttäjien Paula Pajulan, Tapio Mäkisen, Jukka Rappen, Heli 
Haapalehdon, tuomarien KäT Päivi Rankin, KäT Elise Salpaojan, laamanni Martti Juntikan ja 
kymmenien rikoksista sopineiden poliisien törkeiden rikosten tutkinnan ja lisätutkinnat täysin 
tahallaan mahdollistaakseen lavastusten jatkumisen. 

• Oikeus-, poliisi- ja syyttäjälaitokseen on soluttautunut Varsinais-Suomessa toimiva 
Juha Ruohosen johtama kultti, jonka rikoksia ja rikoshyötyjä verkoston poliisit, syyttäjät ja 
samat Auerin lavastaneet tuomarit ovat hankkineet ja kultin toteuttamia törkeitä raiskaus-, 
väkivalta- ja petosrikoksia mahdollistaneet.  

• Kultin, kahden tuomitun rikollisen Nicholas Peltolan ja Mika Leppäsen ja syyttäjien Tapio 
Mäkisen, Annukka Juntusen, Mika Mäkelän ja Heikki Kohijoen sopimilla rikoksilla on 
22.3.2024 vangittu heidän uhrinsa Jaana Kavonius tekstillä, jossa teksti ei täytä minkään 
rikoksen teonkuvausta eikä perustu lainkaan asian todisteisiin ja todisteluun, vaan sen 
estämiseen. 

• Verkosto tilaa rikollisilta myös autolla yliajoja (murhayrityksiä), väkivaltaa, vainoamista ja 
mahdollistaa ja toteuttaa laajoja salaisia laittomia pakkokeinoja ja nettivainoja. 

• Kavoniuksen kolme alakouluikäistä korvauksiin oikeutettua lasta velkuutettiin 140.000 eurolla 
törkeillä verkoston rikoksilla ja heidän korvauksena estettiin ja Kavoniuksen nuorin lapsi, 
Kavonius itse ja useita lapsia on alistettu verkoston tilaamalle väkivallalle, joita toteuttivat ja 
tutkinnat ja syytteet, kanteet ja valitukset estivät Tapio Mäkinen, Juntunen, Kohijoki,, Mika 
Illman, Simo Kolehmainen, Simo Simola, KäT Kirsti Hakola, KäT Mika I Mäkinen, KäT Pekka 
Aaltonen, KäT Pasi Kettula, poliisi Paavo Myöhänen, Matti-Erik Puputti, Jorma Kalske, Jorma 
Äijälä tässä samassa törkeitä rikoksia toteuttavassa verkostossa.  

8) Valtakunnansyyttäjä Ari-Pekka Koivisto on määrännyt, että Auerin ja Kukan lavastamista jatkavat 
erikoissyyttäjä Leena Koivuniemi, erikoissyyttäjä Outi Pyykkönen ja syyttäjäylitarkastaja Jutta 
Tschokkinen asianumerolla R 25/42 ja VarsKäO:n asianumerolla R 761/2024/716, vaikka he 
tietävät, että seksuaalirikoksia ei ole olemassa ja tarinat ovat tekaistuja ja tekaistuksi myönnetty. 
Tästä syystä niitä ei saa ajaa, vaan OTKES:n ja KRP:n on yhdessä käynnistettävä selvitys  
syyttäjien törkeitä virkarikoksia toteuttavasta verkostosta, joka  
A. tahallaan ajaa tekaistuihin tarinoihin perustuvia todisteluun perustumattomia syytteitä ja 

vankeus- ja vaatimuksia lavastaakseen tahallaan syyttömiä vankilaan ja jatkavat sitä 
rikostaan em. numeroilla siksi, että verkoston lavastusrikoksia ”valkopestään” ja edeltävää 
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törkeää rikollisuutta ei myönnetä rikollisuudeksi, jotta kukaan heidän verkostostaan ei joutuisi 
vankilaan ja korvausvastuisiin. 

B. valitsee näitä lavastuksia varten tietyt syyttäjät, kuten Outi Pyykkösen, joka ajoi lavastettua 
syytettä samassa VarsKäO:ssa asianumerolla R 22/2464 olemattomaan viestiin 
perustuneena ja väärennetyllä esitutkinta-aineistolla (väärennetty kaksi kertaa yli 200 
tekstikohdassa) ja aiheutti 26.1.2025 rikoskumppaniensa laamanni Martti Juntikan, KäT 
Heidi Pellonperän, entisen syyttäjän Katja Haaviston, poliisien Aleksi Sulkon, Markku Kukon, 
Jari Riialin, Profiam Sosiaalipalvelut Oy:n työntekijöiden Tarja Melakarin ja Sanna Skomarsin 
sopimilla rikoksilla Wallinille kunnianloukkauksista ym. tekaistun tuomion (70 päiväsakkoa) 
ja yli 10.000 euron tekaistun  korvausvastuun, vaikka Profiam Sosiaalipalvelut Oy:n 
toimitusjohtaja Mikko Ailoranta on tuomion jälkeen tunnustanut, että tuomioperusteena 
käytettyä viestiä ei ole olemassa eikä Wallin koskaan laatinut ja KäT Elise Salpaojan 
päätökseen kirjoitettuja tapahtumiakaan ei ole olemassa. Nämä AIVAN SAMAT Salpaoja, 
Pyykkönen, Juntikka, Katja Haavisto, KäT Ranki ja aivan samat poliisit ovat olleet 
lavastamassa Auerin, Kukan, Wallinin, Kavoniuksen ja syyttäjä Pajula lavastamassa 
Kukon ja Sulkon kanssa Kim Koskisen. 

C. asianumerolla 761/2024/3383 VarsKäO:ssa toteuttaa Ruohosten ja Ritvasen kultti 
samojen poliisien ja syyttäjäverkoston avulla samaa törkeää petosta, jota toteuttivat 
asiassa L 19/12892/19, S 21/1415 ja KKO:ssa vuosina 2019-2024 ja jossa rikosten uhria 
ja tuon testamenttiriidan todistajaa Jaana Kavoniusta lavastavat Juntunen, Mäkinen, 
Rappe. Kohijoki ja Mäkelä vankilaan samaan aikaan Länsi-Uudenmaan KäO:ssa 
asianumeroilla R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811 todistelua estäen totuuden 
kertomisen estämiseksi kultin ja verkoston rikoksista.   

9) Aueriin, Kukkaan, Jaana Kavoniukseen, Matti Wallinin, Kim Koskiseen, Anne, Mikko ja 
Marko Vapaaseen kohdistetut syytteet, vangitseminen, pakkokeinot ja lavastaminen on 
lopetettava välittömästi näytöllä, joka tähän vaatimukseen liittyy. 

10) Asiassa on käynnistettävä se tahallista lavastamista, poliisien, syyttäjien ja tuomarien törkeitä 
rikoksia koskeva lisätutkinta, jonka verkoston päätekijät Tapio Mäkinen, Jukka Rappe, Jorma 
Äijälä, Jorma Kalske, Heidi Savurinne, Heikki Stenius, Heli Haapalehto, Tarmo Tanner, Annukka 
Juntunen, Heikki Kohijoki, Mika Mäkelä, Mika Illman, Simo Kolehmainen ja verkoston poliisit 
tahallaan estivät mahdollistaakseen lavastusverkoston rikollisuuden jatkumisen ja vastuunsa 
välttymisen. 

11) Asiassa on käynnistettävä Auerin, Kukan, Kavoniuksen ja Wallinin ja heidän 
asiamiestensä vaatimat lisätutkinnat, jotka Mäkinen, Rappe ja valtakunnansyyttäjänviraston 
kopla ovat tahallaan estäneet omia törkeitä rikoksia jatkaakseen. 

12) Asiassa on kuultava todistajina ne, joiden todistelu on aiemmin Kavoniuksen ja Wallinin 
lavastamiseksi estetty. 
 

OTT Petter Kavoniuksen 11.5.2025 tunnustus sekä syyttäjien törkeillä 
rikoksilla 20.-23.1.2025 ja sitä ennen vuosien ajan tahallaan estetty 
todistelu 

Jaana Kavoniukseen kohdistuu Länsi-Uudenmaan KäO:ssa asianumeroilla R 23/1220, R 23/1383, 
R 23/4516, R 23/4811 ja PK 24/1215 em. lavastusverkoston tahallaan toteuttama täysin aiheeton 
vankeus, kansainvälinen etsintäkuulutus ja yli 5 vuoden vankeusuhka, vaikka kaikki Jaana 
Kavoniuksen kertomat ja julkaisemat tiedot ovat OTT lupalakimies Petter Kavoniuksen 11.5.2025 
tunnustamalla tavalla aivan oikeita. Petter Kavonius ilmoitti tietävänsä, että Jaana Kavoniuksen 
vangitseminen, syyttäjien ajama 5 vuoden vankeusrangaistus ja mitkään pakkokeinot ja syytteet 
eivät perustu mihinkään Jaana Kavoniuksen rikokseen, ja että häntä vangitaan ja syytetään 
vangitsijoidensa ja paljastamansa virkamafiaverkoston, kultin ja petosverkostojen rikosten totuuden 
kertomisen estämiseksi.  Tunnustus oin äänitetty ja julkaistu Jaana Kavoniuksen Facebook-
sivulla ja Totuuden Etsijät-kanavalla ja se on tämän asian yksi keskeinen todiste: 
https://youtu.be/ycnMZGTIAtU 
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Jaana Kavoniuksen Facebook-sivun julkaisua otsikolla ”Petter Kavoniuksen salaama totuus Jaana 
Kavoniuksen syyttömyydestä” on katsottu jo yli 18.600 kertaa ja Jaana Kavoniuksen totuutta 
syyttömänä vangitsemisesta, hänen. 26.2.20225.29.6.2025 julkaisemaansa kuutta viimeisintä 
kirjoitustaan todisteineen katsottu pelkästään Facebookissa yli 100.000 kertaa. 

Petter Kavonius ilmoitti 11.5.2025 tietävänsä, että Jaana Kavoniukselle on tarkoitettu lavastajiensa 
rikoksilla aiheutettavan vähintään 31.8.2029 saakka vuosien vankeus syyttömänä siksi, että 

1) Lavastusta toteuttavat syyttäjät, poliisit ja tuomarit ovat tahallaan estäneet Petter Kavoniuksen, 
Jarkko Maaniemen ja KAIKKIEN Jaana Kavoniuksen syyttömyydestään todistajiksi nimeämien 
todistajien ja rikosuhriasemassa olevien Kavoniusten kuulustelut. 

2) Petter Kavonius ei lupalakimiehenä uskalla mennä poliisiasemalle tekemään 
kansalaisvelvollisuudeksi ja lupalakimiehen velvollisuudeksi säädettyä rikosilmoitusta eikä 
suostu puolustamaan todistajaansa ja entistä asiakastaan, koska pelkää joutuvansa samalla 
tavalla vainotuksi ja lavastetuksi kuin Jaana Kavonius.  

Petter, Jaana ja Martti Kavoniukseen on ts. kohdistettu niin vakavaa RL 15:9 §:n, R 17:1a §:n:n, RL 
6:5 §:n 2 momentin rikollisuutta, että niiden tarkoitettuna seurauksena OTT Petter Kavonius 
11.5.2025 ilttu moitti, että ei uskalla tehdä rikosilmoitusta OIKEILLA tiedoilla, vaan äänitteillä 
kertoo, että ei uskalla mennä poliisiasemalle, koska "Totuus on paskaa ja totuuden 
kertominen johtaa paskaan" ja vainon kohteeksi joutumiseen.  

Auerin, Kukan, Jaana Kavoniuksen, hänen lastensa, Matti Wallinin ja Kim 
Koskisen lavastajat ovat samoja syyttäjiä 
 
https://fi.wikipedia.org/wiki/Ulvilan_surma  
”Poliisi vangitsi syyskuussa 2011 Auerin ja hänen entinen miesystävänsä ”todennäköisin syin 
epäiltyinä” törkeistä seksuaalirikoksista, jotka kohdistuivat Auerin omiin sekä hänen entisen 
naapuriensa lapsiin. Syyttäjinä tapauksessa toimivat kihlakunnansyyttäjät Paula Pajula ja Heli 
Haapalehto. Tapauksen alkuperäinen syyttäjä Jouko Saario joutui vetäytymään, koska 
julkisuudessa oli noussut kohu hänen esteellisyydestään.” 
”Elokuussa 2012 Auer teki tutkintapyynnön koskien Ulvilan surman esitutkintaa. Auerin mukaan 
häntä pidettiin vuodesta 2009 asti lähtökohtaisesti syyllisenä miehensä murhaan ja 
esitutkintamateriaalista jätettiin pois Auerin syyttömyyteen viittaavaa materiaalia. Auerin mukaan 
häntä kuulusteltiin esitutkintalain vastaisesti ja hänelle esitettiin väitteitä, jotka eivät pitäneet 
paikkaansa. Joulukuussa 2013 Länsi-Uudenmaan syyttäjänviraston apulaispäällikkö, 
kihlakunnansyyttäjä Tapio Mäkinen päätti, että asiassa ei toimiteta esitutkintaa, koska asiassa ei 
ole syytä epäillä rikosta. Päätöksen jälkeen Auerin puolustus jätti 
kantelun valtakunnansyyttäjälle ja vaati, että esitutkinta toimitetaan kihlakunnansyyttäjän 
päätöksestä huolimatta. Heinäkuussa 2014 apulaisvaltakunnan-syyttäjänä Jorma Kalske kuitenkin 
totesi, että esitutkintaa ei käynnistetä.”  

”Esitutkinnan aikana Auerin koti oli tilakuuntelun kohteena, mitä oikeusoppineet pitävät 
ongelmallisena, sillä lain mukaan lähisukulaisilla on oikeus kieltäytyä todistamasta.” 

Asiassa on kyse siitä, että  

1) Nämä aivan samat syyttäjät, poliisit ja tuomarit ovat tahallaan lavastaneet useita uhrejaan 
vankilaan ja anastaneet rikoksillaan uhrien omaisuuden ja tuhonneet tahallaan kaikkien uhriensa 
perheet. 

2) Kaikkia rikoksia on mahdollistettu valtakunnansyyttäjänviraston verkoston samojen 
Haapalehdon, Steniuksen, Rappen, Mäkisen, Savurinteen ym. päätöksillä valehtelemalla, että ei 
muka ole syytä epäillä rikosta. 
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Tosiasiassa he valehtelivat, koska he ovat itse toteuttamassa sitä törkeää rikollisuutta ja siksi 
tahallaan estävät rikostutkinnan käynnistämisen ja normaalit syyteharkinnat omalta rikosvastuulta 
välttyäkseen ja kaikki ratkaisut he laativat estämällä todistelun ja kuulustelut pelkkään omaan 
törkeään valehteluunsa perustuneena. 

Savurinteen valehtelu tutkinnantapoissaan ja sillä mahdollistamansa 
törkeä rikollisuus 
 
Heidi Savurinne laati ensin 25.11.2019 todistelun estäen tutkinnantapon, jolla mahdollisti asiassa L 
15/649, L 16/352 Helsingin KäO:ssa, asiassa L 17/261 Länsi-Uudenmaan KäO.ssa ja asiassa L 
19/12892 VarsKäO:ssa tekeillä olleet KäT Noora Kempin, laamanni Tuomas Nurmen, KäT Hannu  
Vienon, AA Pontus Baarmanin, AA Heikki Saksan, AA Juri Suveksen, AA Jarmo Henrikssonin, AA 
Elisa Mäkisen, AA Timo Havian (myöhemmin rikosten jatkajan AA Lotta Kroneldin), Ruohosten ja 
Ritvasen kultin, LähiTapiolan petosliigan ja muiden vastaajien törkeän kiristys-, kiskonta-, virka- ja 
väärennysrikoksen toteutuksen valehtelullaan ja tutkinnantapollaan. Savurinteen ”ratkaisu” on 
laadittu alle vuorokaudessa Kavoniuksen rikosilmoituksesta, eikä Savurinne ole lukenut ja käsitellyt 
mitään aineistoa. Sen jälkeen joku heistä tai Tapio Mäkinen tai joku muu verkoston rikoksia varten 
tilasi Kavoniukseen 11.12.2019 kohdistetun törkeän väkivaltarikoksen, jonka uhri Jaana Kavonius 
jätettiin tappamistarkoituksessa metsään. Hakkaaja uhkasi tappamisella, jos Kavonius jatkaa em. 
asioiden kanteita ja verkoston rikosten selvittämistä ja todisteidensa julkistamista. Väkivaltarikoksen 
ja murhauhkauksen avulla Suves, Henriksson, Mäkinen, Saksa, Baarman, Kemppi, Nurmi, Vieno ja 
vastaajat painostivat Kavoniuksen tekemään epäedulliset sopimukset, luopumaan kanteistaan, 
valituksistaan, miljoonavahinkojen korvauksista. Sen jälkeen he ja KäT Paula Helin ohittivat myös 
sopimukset hankkiakseen kaksinkertaiset rikoshyödyt verkostonsa petosrikollisille. 
 
Joku oli jo ennen 11.12.2019 väkivaltarikosta sopinut PoHa:n Marko Savolaisen, hätäkeskuksen 
rikoskumppanien ja em. lavastajien kanssa, että hätäkeskuksessa tahallaan kirjataan Kavoniuksen 
muka olleen 11.12.2019 osoitteessa Juhonkatu 12 tappelussa. Aitoja Kaivoslammenkadun metsästä 
soitettuja kuutta hätäpuhelua on rikosten peittelemiseksi salailtu 6 vuotta. Savolainen valehteli 
24.3.2023 Kavoniukseen 27.3.2023 kohdistettua lavastettua syytettä varten, Juhonkadun puheluista 
ja valehteli olemattomaksi aitoja hätäpuheluita. Länsi-Uudenmaan poliisilaitos on 7.8.2024 
luovuttanut olemattomaksi valehdellut puhelut. Siitä huolimatta 14.8.2024 hätäkeskuksen 
rikoskumppanit Jussi Uimaluoto ja Heidi Novari virallisessa päätöksessään jatkavat jo luovutettujen 
puheluiden valehtelua olemattomiksi ja syyttäjät Juntunen, Kohijoki ja Mäkelä jatkavat törkeän 
väkivalta-, petos- ja virkarikoksen uhrin Jaana Kavoniuksen syyttämistä Länsi-Uudenmaan KäO:een 
27.3.2023  vireille laittamiensa asioiden R 2371220, R 23/1383, R 23/4516 ja R 23/4811 syytteiden 
valheellisilla tiedoilla ja 22.3.2024 vangitsemisen väärillä tiedoilla asiassa PK 24/1215 ja syksyllä 
2023 aloittamaansa ja 3.9.2024 kansainväliseksi etsintäkuulutukseksi muuttamaansa syyttömään 
Kavoniukseen kohdistamaansa etsintäkuuluttamista vangitsemisemistarkoituksessa ja kaikki 
pakkokeinoja. Kavonius on lavastajien rikoksilla valehdeltu  väärien tietojen esittäjäksi ja muka 
”kunnianloukkaus- ja vainoamisrikoksista” syytettynä, etsintäkuulutettuna ja vangittuna, vaikka kyse 
on Kavoniukseen, hänen lapsiinsa, kultin uhreihin ja Walliniin kohdistetuista saman verkoston 
tutkinnantapoilla mahdollistetuista törkeistä petos-, virka-, tuhotyö-, väärennys-, väkivalta-, 
kunnianloukkausrikoksista, salassapitorikoksista ja muista heidän rikoksistaan Kavoniukseen, 
hänen lapsiinsa, Walliniin, Paloseen, hänen omaisiinsa  ja verkoston muihin uhreihin kohdistettuna. 
 
Mahdollistettuaan em. törkeät rikokset, jotka toteutettiin 11.12.2019 väkivaltarikoksen ja 
murhauhkausten avulla, ja joilla Kavoniuksen ja lastensa miljoonakorvaukset estettiin ja heidät 
velkuutettiin maksamaan verkoston rikollisille törkeiden petostensa toteutuksista satoja tuhansia, 
sama Savurinne laati tutkinnantapon, jolla uudelleen esti rikostutkinnat valehtelemalla kyse muka 
olleen siitä, että Kavoniuksen vapaaehtoisesti olisi luopunut kanteistaan ja korvauksistaan ja kaikki 
törkeiden rikosten faktat on valehtelevan tutkinnantappajan Savurinteen päätöksistä häivytetty. 
Kavonius ei siis luopunut kanteistaan ja peruuttanut niitä vapaasta tahdostaan, kuten 
tutkinnantappaja Savurinne ja muut lavastajat valehtelevat, vaan väkivaltarikoksilla vammautettuna 



 7 

ja tapetuksi uhattuna OikTL 28-31 ja 33 §:n oloissa ja niistä ei siis mainita rikoksiaan toteuttavien 
tutkinnantappajien päätöksissä mitään sitä lukuun ottamatta, että Savurinne rikoskumppaneineen 
valehtelee törkeää rikollisuutta laillisuudeksi. 
 
Satojen tutkinnantappojen valheiden ja todistelun estämisen rikokset 
 
Tämän jälkeen valitukset, jatkoluvat, valitusluvat, asianomistajasyytteet, ulosottovalitukset estettiin 
ja samat verkoston poliisit ja syyttäjät tehtailivat omiin törkeisiin rikoksiinsa satoja valheellisia 
tutkinnantappoja, joilla jokaisen heistä törkeät rikokset keinotekoisesti ”laillistettiin” valehtelemalla 
täysin törkeää rikollisuutta laillisuudeksi. Kaikki nämä valheelliset päätökset perustuvat todistelun ja 
kaikkien todistajien, uhrien ja rikoksista toteuttaneiden virkamiesten, kultin ja petosten toteuttajien 
kuulustelujen tahalliseen estämiseen. MITÄÄN ei siis tutkita, vaan tämän saman verkoston 
päätöksissä valehdellaan, että ei muka ole syytä epäillä ja tutkia rikoksia ja valehtelulla he estävät 
juuri näiden SAMOJEN virkamiesten päätöksillä tutkintojen käynnistymisen, todistelun, omat ja 
rikoskumppaniensa syytteet, tuomiot, korvausvastuut ja jatkavat täysin tahallaan rikoksilleen 
alistamista ja uhriensa lavastamista vankilaan ja uhrien omaisuuden ryöstämistä.  
 
Tutkinnantappoja valheineen todistelua estämällä toteuttavat ts. aina nämä aivan samat virkamiehet 
vuosikymmenistä toiseen ja se näkyy nyt erittäin selvästi Jaana Kavoniuksen keräämistä todisteista. 
Tutkinnantappojen sisällöstä verrattuna rikosilmoitusten oikeisiin faktoihin ja todisteisiin (jonka 
vastaisesti päätöksissä valehdellaan) ja päätöksentekijöinä sadoissa tutkinnantapoissa toistuvista 
nimistä suoraan näkyy se, että kyseessä on. RL 6:5 §:n 2 momentin ja RL 17:1a §:n rikoksia 
toteuttava verkosto, jossa SAMAT rikolliset virkamiehet  
 
1) valehtelevat päätöksissään tahallaan ja kaikki päätökset syntyvät estämällä rikoksista epäiltyjen 

verkoston rikoskumppanien, uhrien ja todistajien. KAIKKI kuulustelut 
2) laativat näitä verkoston törkeitä rikoksia mahdollistavia valheellisia päätöksiä todistelun 

totaalisesti estäen mahdollistaakseen rikoksia itselleen ja muille ja lavastaakseen uhreja 
vankilaan ja omaisuuksiltaan ryöstetyiksi 

3) sarjatuotantona esim. Stenius, Savurinne, Mäkinen, Rappe, Tanner, Haapalehto, Uski, Kukko, 
Hulden, Sulkko, Hokkinen, Kolari, Halme, Hyytiäinen yhteensä yli sadalla tutkinnantapolla, ja 
esimerkiksi syyttäjä Heli Haapalehto 9.6.2025 samana päivänä aineistoja lukematta ja 
ketään kuulustelematta tehtaili kaikkia törkeitä rikoksia toteuttaneille poliiseille, 
hätäkeskuksen ja Pohan valehtelijoille heidän rikostensa tutkintojen, syytteiden ja 
tuomioiden estämiseksi valheelliset tutkinnantapot, joista kaikista on häivytetty se törkeä 
rikollisuus (rekisterien väärentäminen, 11.12.2019 väkivalta, hätäpuheluiden valehtelu 
olemattomiksi, Juhonkatu 12 olemattomasta poliisitehtävästä valehtelu ja Kavoniuksen 
velkuuttamisen ja korvausten estämisen törkeä rikollisuus, jota, Haapalehto, Stenius, 
Tanner, Mäkinen, Rappe, Savurinne valehtelevat laillisuudeksi, vaikka ymmärtävät 
päätöksissään salailemansa teot ja niiden tutkintojen, syytteiden ja tuomioiden estämisen 
törkeäksi rikollisuudeksi. 

4) heille kuuluvien tuomioiden estämiseksi toteuttavat rikollista valheellista ratkaisutoimintaa 
esteellisissä kokoonpanoissa ja esitutkintamateriaalia edes lukematta ja syyttäjien (mm. 
Salovartion)n nimissä 28.11.2022 päätös on laadittu muka syyttäjän päätöksenä, vaikka hän ei 
ole saanut edes aineistoa ja esteelliset poliisit Simo Mamia ja Mats Sjöholm olivat Sakari-
järjestelmään kirjanneet Salovartiolle väärät tapahtumatiedot, jättäneet hätäpuhelu- ja 
valvontanauhat kirjaamatta, valehtelivat 31-vuotiaan todistajan lapseksi todistelun estääkseen ja 
olivat lavastuksen toteuttajia ja Kavoniukset uhreja. 

5) ohjaavat todistelun estämiseen ja valehteluun perustuvat prosessit ja päätöksenteot AINA 
estämisten sarjatuotannon toteuttamista varten ainoastaan tämän heidän verkostonsa 
jäsenten (rikoskumppanien) keskenään päätettäväksi. 

 
Tämän OTKES:ille ja muille osoitetun vaatimuksen todisteena olevassa Jaana Kavoniuksen 
25.6.2025 päivätyssä haastehakemuksessa 
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1) otsikossa 4-7 ovat ne oikeat rikoslain ja korvausoikeuden normit, teonkuvaukset ja tapahtumat, 
joita tutkinnantappajien ja lavastajien päätöksissä ei mainita lainkaan, vaan he salasivat kaikkea 
tätä valehdellakseen verkoston rikoksia laillisuudeksi ja lavastaakseen niiden uhrin Jaana 
Kavoniuksen ja muut uhrinsa. 

2) otsikoissa 8-13 kuvataan verkoston rikosten tekotavat, rekisterien väärentäminen, törkeä 
kunnianloukkaus- ja muu rikollisuus, Mäkisen ja Rappen tutkinnantapoilla ja KäT Rankin, 
Juntikan ym. 30.5.2023 rikoksilla toteutettu syyttömän Jaana Kavoniuksen lavastus syytteisiin, 
vangituksi, kotietsintöjen ja pakkokeinojen rikokset, tuomittujen rikollisten ja Ruohosten lahjonta 
22.3.2024 vangitsemisvaatimuksella toteutettuihin rikoksiin, murhayritykset, Martti Kavoniuksen 
alistaminen kouluväkivallalle ja Walliniin ja Kavoniukseen kohdistettu törkeä rikollisuus. 

3) otsikossa 14 ”Siviiliriita-asioiksi” valehdelluista asian R 23/1383 ”asianomistajien” ja 
LähiTapiolan laajan petosverkoston törkeistä petoksista, salassapito- ja tietosuojarikoksista 
laskutus tutkinnantappoverkoston avulla” kuvataan yli 80 törkeää petosta ja muu Savurinteen, 
Steniuksen, Rappen, Mäkisen, Tannerin, Haapalehdon ym. tutkinnantapoilla ”laillisuudeksi” 
valehdeltu törkeä rikollisuus, jolla verkosto esti Kavoniuksen korvaukset ja velkuutti hänet 
maksamaan satoja tuhansia törkeiden petosten ja salassapitorikosten toteuttajille. Nämä 
Kavoniuksen Jaanalla asiaa-ohjelmissa ja virkamafia.si-sivuillaan ja Facebookissa julkistamansa 
tiedot eivät ole koskaan olleet vääriä eikä totuuden kertominen näistä rikoksista ole Kavoniuksen 
toteuttama kunnianloukkaus ja mikään hänen rikoksensa, mutta näiden rikosten toteuttajat 
muodostavat petoksia, törkeitä virka-, väärennys-, kiristys- ja uhkailurikoksia ja vääriä ilmiantoja 
etukäteen sopivan ja yhdessä toteuttavan verkoston, joka lavasti Jaana Kavoniuksen, Matti 
Wallinin, Kim Koskisen, Anneli Auerin, Jens Kukan, Jari Aarnion, Vapat ja valtavan määrän muita 
uhreja.   

 
Etukäteen lavastuksista sopimisen näyttö ja Keijo Suuripään osuus 
 
Tässä vaatimuksessa ovat todisteet siitä, että Juha Ruohonen, Nicholas Peltola ja Mika Leppänen 
ovat etukäteen 22.11.2018, 6.7.2021-23.7.2021 kirjallisesti ilmoittaneet, että ovat sopineet 
Kavoniuksen häpäisystä ja lavastamisesta vankilaan. Eva Tervala-niminen henkilö on lisäksi 
ilmoittanut, että lahjuksista tuomittu poliisilakimies Keijo Suuripää on toistuvasti kehunut 
organisoivansa Jaana Kavoniukseen kohdistettua hanketta hänen lavastamisekseen vankilaan 
syyttömänä. 
 
Suuripää ja poliisit Keijo Moilanen, Kimmo Halme, Petteri Hyytiäinen, PoHa:n poliisitarkastaja Marko 
Savolainen ja yli 15 hätäkeskuksen rikoskumppania ovat lisäksi tahallaan 13.12.2019 lukien, 
23.6.2020 ja vuosien ajan valehdelleet Kavoniukseen kohdistettua 11.12.2019 väkivaltarikosta, 
poliisien asianumerolle 5530/R/74358/21 kirjaamaa tutkintailmoitusta ja kuutta hätäpuhelua 
olemattomaksi ja väärentäneet rekistereitä rikolliseen valehteluunsa ja lavastushankkeeseensa 
sopivaksi. 
 
Kultin törkeiden rikosten tutkinnan estäminen selvän näytön vastaisesti 
 
Juha Ruohosen johtama hänen, Susanna, Monika, Lauri, Hanna ja Elina Ruohosen ja Jukka 
Ritvasen muodostama kultti on vuosikymmeniä toteuttanut törkeitä raiskaus-, väkivalta-, 
vapaudenriisto- ja petosrikoksia, laittomia uhkauksia, työrikoksia, törkeitä kiristys-, kunnianloukkaus- 
ja kiskontarikoksia, salassapitorikoksia, vääriä ilmiantoja ja kulttinsa rikosten paljastajan Jaana 
Kavoniuksen vankilaan lavastamista.  
 
Kultin rikoksista on ollut 2008 lukien täysi näyttö ja rikokset ovat törkeitä. Jaana Kavoniuksen 
pelastamilla todisteilla uhrin Elisa Palosen omaiset voittivat testamentin moitekanteen kulttia 
vastaan. Koko oikeudenkäynnin ajan kultti, poliisit Aleksi Sulkko, Markku Kukko, Pekka Mujunen, 
Jussi Helesvirta, Robin Hulden, Taina Äijälä, Mats Sjöholm, Simo Mamia, Niina Heikkilä, Kimmo 
Halme, Petteri Hyytiäinen, Jasper, Rauli Salonen, Petteri Hokkinen, Niina Kolari, Merja Laitinen, 
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Keijo Moilanen, Marko Savolainen, Kimmo Markkula, Jarmo Pitkämäki, Keijo Suuripää ja muut 
kymmenet poliisit ja syyttäjät tahallaan estivät kultin rikosten tutkintaa, todistajien kuulustelut ja ovat 
tahallaan lavastaneet Jaana Kavoniusta syyttömänä vangituksi, syytteisiin ja samojen poliisien ja 
syyttäjien rikoksilla toteutettujen kotietsintöjen ja laittoman pakkokeinomielivallan kohteeksi 
asianumerolla R 23/1220.  
 
Aitojen rikosten todisteiden julkaisun perusteella ei ole kuulunut nostaa syytteitä tietenkään kultin 
uhria ja sen rikoksia paljastanutta Jaana Kavoniusta vastaan eikä vangita kultin rikosten paljastajaa, 
vaan käynnistää Kavoniuksen ja Palosen omaisten vaatima tutkinta, jossa selvitetään kultin 
raiskaus-, kiristys- ja petosrikokset kuolinsyyselvitysten väärentäminen, törkeät perättömät 
lausumat, muut rikokset ja poliisien ja syyttäjien, KäT Päivi Rankin, KäT Juho Angervon, Mervi 
Kutvosen, KäT Anna-Kaisa Bymanin, laamanni Juntikan rikollisuus, jolla kultin rikollisuutta ja 
rikoshyötyjen hankintaa on mahdollistettu: 
 
https://rumble.com/v3idzis-virkamafian-raiskauskultti.html 
 
https://www.mtvuutiset.fi/artikkeli/hamaraa-kulttia-johtanut-perheenisa-makuutti-uhriaan-
ruumisarkussa-ja-painosti-jumalan-rahastolla-kauheudet-paljastuivat-vasta-yrittajanaisen-
kuoltua/8161606 
 
”Ei rikosta”-päätösten vastainen kultin ja tuomittujen rikollisten 
22.3.2024 sopima uhrinsa vankilaan lavastus 
 
Poliisien tekemät 2022-2025 "ei rikosta"- päätökset oikeilla faktoilla ja Jaana Kavoniuksen 
rikosuhriasemasta:  Poliisit Markku Kukko, Petter Hokkinen, Satu Yli-Hirvelä, Petteri Hokkinen ja 
syyttäjät ovat tehneet 12.5.2022-7.10.2022, 9.5.2023-, 24.9.2023, 12.1.2024, 2.1.2025 ja  30.4.2025 
Kavoniuksen oikeilla faktoilla yli 20 laillista päätöstä, joista Kavoniuksen rikosuhriasema ja 
syyttömyys ilmenevät. Niissä todetaan, että Kavoniuksen tiedot eivät ole vääriä eivätkä hänen 
tekonsa rikoksia. Tässä vaatimuksessa on todisteena esimerkkinä Sulkon 2.1.2025 tekemä "ei 
rikosta"-päätöksen sivu 1.  
 
Kavonius on lavastettu syytteisiin ja vangituksi "ei rikosta"-päätösten vastaisesti estämällä 
näiden kirjallisten syyttömyyden todisteiden käsittely, kaikkien todisteiden käsittely ja 
kaikkien hänen nimeämiensä todistajien kuulustelut ja jokaisen Kavoniukseen ja hänen 
lapsiinsa rikoksia kohdistaneiden henkilöiden kuulustelut. Rikosten uhri on todisteiden vastaisesti ja 
todistelu tahallaan estämällä lavastettu syyttäjien ja todellisten rikosten toteuttajien sopimilla 
lavastuksissa syytteisiin, vangituksi aja muiden pakkokeinojen kohteeksi täysin tahallaan. Syyttäjät 
Juntunen, Kohijoki ja Mäkelä ovat 27.3.2023 lukien ajaneet aiheettomia syytteitä ja 
vankeusvaatimuksia syyttömään Jaana Kavoniukseen kohdistettuna väärillä tiedoilla ja pitäneet 
häntä tahallaan vangittuna 22.3.2024 lukien ja 3.9.2024 lukien kansainvälisesti etsintäkuulutettuna 
ja syksystä 2023 lukien salaisten pakkokeinojen kohteena väärillä tiedoilla, todistelua estämällä, ja 
vaikka hänen tekonsa eivät ole olleet rikoksia edes poliisin mielestä ja poliisien ja syyttäjien omien 
päätösten perusteella. 
 
Vangittu "ei rikosta"-perusteella ja teoista, jotka eivät edes ole rikoksia ja 
olemattoman rangaistuksen täytäntöönpanemiseksi etukäteen 
 
Tässä viestissä on todisteena 22.3.2024 päivätty Kavoniukseen poissaolevana kohdistettu 
vangitsemisvaatimus. Sen ovat aiheuttaneet väärillä ilmiannoilla Ruohoset ja kaksi useista törkeistä 
huumausaine-, tuhotyö- ja muista rikoksista tuomittua rikollista Nicholas Peltola, Mika Leppänen, 
vaatimuksen vireille laittaneet lavastuksista sopineet syyttäjät Juntunen, Kohijoki ja Mäkelä, AA 
Pontus Baarman, AA Heikki Saksa, KäT Kemppi ja muut lavastajat   ovat osallistuneet näihinkin 
rikoksiin asiassa R 23/1220, R 23/1383, R 23/4516, R 23/4811 ja PK 24/1215 väärät ilmiannot 
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väärillä tiedoilla laatimalla ja niihin perustuvia aiheettomia, rikoksensa uhriin kohdistuvia vaatimuksia 
ja perättömiä rikosväitteitä laatimalla pitääkseen edeltävästi hankkimansa rikoshyödyt, 
hankkiakseen lisää rikoshyötyjä väärillä tiedoilla ja välttyäkseen törkeiden petos- ja muiden 
rikostensa vankeusrangaistuksilta ja korvausvastuilta. 
 
Vangitsemisvaatimuksen 22.3.2024 tekstistä ilmenee, että vangitsemisperusteista mikään ei edes 
sinänsä täytä minkään rikoksen teonkuvausta 

1. "esiintyy internetissä" (ei ole rikos) 
2. "on kirjoittanut eri osoitteisiin" (ei ole rikos ja Kavonius on kirjoittanut oikeilla faktoilla ja todisteilla 

oikeille viranomaisille) 
3. "rangaistuksen täytäntöönpanon turvaaminen" (perustetta ei saa käyttää, koska mitään 

täytäntöönpantavaa rangaistusta ei siis ole olemassa eikä sellaista saa syyttömyysolettaman 
vastaisesti ennakoida) 

4. kirjoittaminen "Michael Peltolasta" (teko ei ole rikos eikä Michael Peltolaa ole olemassa eikä 
sellainen henkilö ole ollut koskaan Kavoniuksen kirjoitusten kohteena) 

 
Kaikki syytteet, vangitsemiset ja pakkokeinopäätökset on lavastettu estämällä koko kirjallinen 
todistelu ja estämällä kaikkien henkilötodistajien kuulustelut. Nyt sitten aiheettomien syytteiden, 
vangitsemisten ja muiden pakkokeinoille alistamisen jälkeen valmistuivat esitutkinnan päätökset, 
joissa todetaan, että Kavoniuksen rikosta ei ole olemassa eivätkä hänen tietonsa ole olleet vääriä. 
Näistä syistä Kavonius siis vaatii nyt myös vangitsemisesta, syytelavastuksista, mainehaitasta, 
kaikista pakkokeinoista ja rikoksilla estetyistä korvauksistaan vahingonkorvauksia ja Kavoniuksen 
korvaukset estäneiltä, rikoksistaan laskuttaneilta ja syytteet, vangitsemisen ja muut pakkokeinot 
aiheuttaneilta Baarmanilta, muilta rikoskumppaneiltaan, lavastukset ja edeltävät tutkinnantapot 
toteuttaneilta syyttäjiltä, poliiseilta ja valtiolta korvauksia ja tekoihin osallistuneille 
vankeusrangaistuksia. Oikeat rikosten tiedot ja todisteet ilmenevät Kavoniuksen 31.3.2025-
26.5.2025 vireille laittamista haastehakemuksista. 
 
Vaatimus mielivaltaisen vangitsemisen ja vapauttamisen estämisen 
lopettamisesta  
  
Liitetiedostona olevissa haastehakemuksissa kuvataan, miten törkeillä rikoksilla täysin syyttömän 
Jaana Kavoniuksen vangitseminen on toteutettu, vangitsemispäätöksiä ylläpidetty ja syyttömän 
vapautumista estetty. Hänet on siis ensin vangittu ja asetettu syytteisiin ja alistettu kaikille 
mahdollisille pakkokeinoiille estämällä KOKO todistelu. Sitten vapautumista estävissä 
päätöksissä valehdellaan, että ei olisi muka edes väitetty, että Kavoniuksen vapaus olisi 
poistettu, vaikka vangitsemis-, etsintäkuulutus- ja kotietsintäpäätöksillä ja kaikilla 
pakkokeinoilla on estetty häntä liikkumasta enää vapaana missään ja kaikki vapauden 
ihmisoikeuteen ja kirjelmästä ilmenevään vapauden määritelmään sisältyvät vapausoikeudet on 
poistettu ja kotiin tunkeutunut 20 poliisia viimeksi 30.-31.5.2025 vangitakseen lavastajien rikoksia 
varten syyttömän, heidän rikostensa uhrin Kavoniuksen ja uhatakseen häntä väkivallalla.  
  
Kavonius on vapautettava, koska syytteitä on ajettu ja vangitsemisia toteutettu tahallaan väärillä 
tiedoilla, EIS 5 ja 6 artiklan säätämä todistelu estämällä ja EIS 7 artiklan vastaisesti teoista, jotka 
eivät ole Kavoniuksen ja kenenkään rikoksia. EIS 5 artikla ei ole mahdollistanut todistelun 
estämiseen perustuvaa vangitsemista, syytteitä eikä PKL 3:15 ja PKL 2.13 §:n ja EIS 5 artiklan 
säätämien oikeuksien estämistä valehtelemalla, että pakkokeinopäätöksillä ja yli 20 
vangitsemisella ei olisi viety Kavoniuksen vapautta. Vangitseminen ja sen jälkeinen 
vapaudenmenetyksen kiistäminen vapauttamisvaatimusten vireille tulon ja käsittelyn estämiseksi 
ovat RL 11:3, 4, 3a, 4c §:n 9a §:n säätämiä rikoksia, 25:1-2 §:n ja RL 40 luvun säätämiä 
rikoksia, joissa kaikki vangitsijat ja syytelavastusten toteuttajat ovat tienneet kohdistavansa 
vangitsemiset, syytteet ja kaikki pakkokeinot syyttömään rikosten uhriin, joka on sitä ennen heidän 
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tutkinnantapoillaan alistettu Baarmanin, Saksan, Kempin, muiden haastehakemuksesta ilmenevien 
rikoskumppanien törkeillä petoksilla ryöstettäväksi ja alistettu muille verkoston. rikoksille 
tutkinnantappopäätöksillä.   
  
Lavastajat ja rikoshyötyjät ovat siviiliriidan törkeiden petosten toteuttajia  
 
Siviiliriidassa on totuusvelvoite. AA Baarman, AA Saksa, AA Henriksson ja muut Kavoniuksen 
vastapuolet rikkoivat totuusvelvoitetta rangaistavalla tavalla toteuttaen törkeitä petoksia ja 
salassapitorikoksia ja sitten laskuttivat rikoksistaan tutkinnantappoja, väkivaltaa ja ulosmittauksia 
toteuttavien virkamiesten rikoskumppanuuksilla. Aivan sama toisiaan ja itseään rikos- ja 
korvausvastuultaan suojelevan, törkeitä rikoksiaan yhdessä toteuttavan ja peittelevän verkoston 
jäsenet toimivat rikoskumppaneina uhrinsa Jaana Kavoniuksen vankilaan lavastuksen rikollisessa 
hankkeessa, josta on heidän kesken etukäteen sovittu. Sopimisen todisteet sisältyvät 
haastehakemuksen todisteisiin. Kyseessä on verkosto, jonka rikokset Kavonius sai selville ja joka 
sama verkosto lavasti tahallaan Jaana Kavoniuksen, Anneli Auerin, Jens Kukan, Turkka 
Rautajuuren, Matti Wallinin, Kim Koskisen, Vapat ja kaikille näille ja useille 
muille uhreilleen velkaa ja vankeutta ja verkostonsa petos- ja virkarikosten toteuttajille miljoonien 
rikoshyödyt. Haastehakemusten teksteissä kuvataan kaikki lavastajien ja tutkinnantappojen 
rikokset, korvauspetokset, niiden motiivit, rikoksista sopiminen ja rikosten väliset yhteydet ja 
sananvapauden laillinen tulkinta.  
  
Oikeus vapauteen laillisella tavalla määriteltynä  
  
Syyttömään  Jaana Kavoniukseen 22.3.2024 lukien kohdistettu vangitseminen ja 3.9.2024 lukien 
syyttäjien Juntusen, Kohijoen, Mäkelän ja KRP:n toteuttaman laittoman kansainvälisen 
etsintäkuulutuksen 44 väärään tietoon ja todistelun estämiseen perustuvat pakkokeinopäätökset 
ovat kaikki vapauden poistavia ja sitä rajoittavia EIS 5 artiklan alaisia, vapauteen vakavalla tavalla 
puuttuvia laittomia ratkaisuja, joilla on annettu virkamiehille globaalisti laittomia pidätys- ja 
vangitsemisoikeuksia niiden kohdistamiseksi syyttömään ihmiseen, puolue- ja 
yhdistysjohtajaan, äitiin ja perustuslain suojaan oikeutettuun kansalaiseen Jaana 
Kavoniukseen. Kavonius on lavastettu niiden laittomien vapautta poistavien pakkokeinojen 
kohteeksi estämällä ensin koko todistelu ja häntä on pidetty jo yli vuoden vangittuna estämällä 
todistelu ja vapauttamisvaatimusten sisällöllinen käsittely valehtelemalla, että Kavoniuksen 
vapauteen ei olisi puututtu eikä sitä muka viety, vaikka hän ei voi liikkua ja asua missään ilman 
vangitsemis-, pidätysuhkaa ja ilmiantouhkaa, jotka päätöksillä on asetettu ja niiden jatkuvia 
toteutusyrityksiä.   
  
Kaikkiin päätöksiin, joilla syntyy virkamiehille pidätys- ja vangitsemisoikeus, säädetään 
niiden päätösten kohteelle EIS 5 artiklan, PKL 2:13 §:n ja PKL 3:15 §:n oikeus saada tutkittua 
vangitsemisen lainvastaisuus. Kavoniukseen on kohdistettu tahallaan   
1. Pitkäkestoisesti huomattavaa haittaa ja kärsimystä aiheuttava laiton todisteisiin kokonaan 

perustumaton ja täysin tahalliseen todistelun estämiseen perustuva vapauden kokonaisvaltainen 
riistäminen   

2. Sen jälkeen vielä PKL:n, EIS 5. 6 ja 7 artiklan kaikkien ihmisoikeuksien ja vapauttamis-
vaatimusten käsittelyn estäminen ja täysin rikollisen vangitsemisprosessin lainvastaisuuden 
tutkimisen tahallinen vuosia jatkettu estäminen.  

3. Siitä ennen massiiviselle törkeälle sadistiselle rikollisuudelle ja omaisuutensa ryöstämiselle 
alistaminen niiden rikoksilla, jotka häneen kohdistettua lavastus-, vangitsemis- ja 
etsintäkuulutusmenettelyä toteuttavat välttyäkseen itse omien rikostensa rangaistuksilta ja 
korvausvastuilta.    

4. Rikoksia, joita on vastuussa myös Suomen valtio, jossa tätä samojen virkamiesten, kultin ja 
petosverkostojen rikollisuutta toteutetaan ja laillinen korvaus- ja rikosvastuun arviointitapa ja 
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verkoston rikokset ovat nyt yksityiskohtaisesti kuvattuna Kavoniuksen vireille laittamissa 
haastehakemuksissa.  

  
Syyttömän Jaana Kavoniuksen ja kenenkään lavastetun ei kuulunut joutua näiden rikosten kohteeksi 
eikä vapautumista kuulunut estää valehtelemalla, että päätöksillä ei olisi viety Kavoniuksen vapautta. 
"Vapaus" ei tietenkään tarkoita tilannetta, jossa hänen kotiinsa tunkeutuu milloin tahansa monta 
pakettiautollista poliiseja vangitakseen syyttömän ja uhatakseen koiran raatelulla, piirittävät ja 
salakuuntelevat ja salakatselevat kotia, estävät kodissa asumisen ja kaikki ihmisoikeudet ja vapaan 
ihmisen normaalit toiminnat. Sellaista rikosta ei kuulu jatkaa väärillä tiedoilla, todistelu estämällä ja 
törkeään lavastusrikokseen ryhtyneiden esteellisten syyttäjien ja KRP:ssä toimivien 
virkamafiaverkoston virkamiesten 3.9.2024 laatimalla etsintäkuulutuksella viisi vuotta 31.8.2029 
saakka eikä enää hetkeäkään. Vangitsemista ei saanut toteuttaa 22.3.2024 tuomittujen rikollisten 
Nicholas Peltolan, Ruohosten ja Ritvasen kultin, syyttäjien, Simo Kolehmaisen, KäT Mika Illmanin, 
poliisien, syyttäjien ja muiden heidän rikoskumppaninsa etukäteen sopimalla ja yhdessä 
toteuttamalla syyttömään rikostensa uhriin kohdistamallaan lavastus- ja vangitsemishankkeella.   
 
Tapio Mäkisen rooli murhayritysten ja vainojen toteutuksissa 
 
Tapio Mäkinen on mukana murhayritysten, putkaväkivallan, kouluväkivallan, verkoston tilaaman 
väkivallan, sillä uhkaamisen ja vainojen toteutuksissa ja peittelyssä. Verkoston sopimat KAIKKI 
lavastukset on toteutettu niin, että Mäkinen, Rappe ja VKSV:n kopla estivät tutkinnat tahallaan 
estääkseen verkoston rikosten selviämisen ja todistelun ja kaikkiin lavastuksiin liittyy 
poliisiväkivaltaa, sillä uhkailua ja useita murhayrityksiä Kavoniukseen ja hänen lapsiinsa 
kohdistettuna. 
 
Laittomat telekuuntelut ja salaiset pakkokeinot ja lasten 
käyttäminen lavastajien rikoksissa 
 
Aivan vastaavalla tavalla kuin Auerin tapauksessa poliisit ja syyttäjät ovat toteuttaneet Jaana 
Kavoniuksen kotiin kohdistettuja televalvontatoimia ja laittomia kotietsintöjä, vaikka salaiset 
pakkokeinot kohdistetaan asuntoon, jossa asuvat todistamisesta kieltäytymiseen oikeutettu lapsi 
Martti ja isänsä Petter Kavonius. Poliisit ovat käyttäneet kotietsinnän ja ilmiantojen toteutukseen ja 
syyttömän äidin lavastukseen Jaana Kavoniuksen 11-vuotiasta poikaa, jota on ensin pelotetultu ja 
uhkailtu alistamalla vuosiksi koulu- ja kerhoväkivallalle ja 26.5.2021 murhayritykselle, joiden kaikkien 
tutkinnat estettiin tahallaan. Myös Auer ja Kukka lavastettiin painostamalla lapset valehtelemaan ja 
manipuloimalla lapset aiheuttamaan äitinsä ja Kukan vuosien vankeus ja sama hanke on saman 
koplan toteutuksessa Jaana Kavoniukseen kohdistettuna. 
 
Martti on tunnustanut poliisien käyttäneen häntä äitiinsä kohdistettujen rikosten toteutuksissa. Jaana 
Kavonius on äänittänyt 29.6.2025 myös sen tunnustuksen. 
 
Kotietsintöjä noidaksi ja rikolliseksi leimattuna syyttömyysolettaman 
loukkauksilla ja todistelu estämällä 
 
Martti Kavonius on 29.6.2025 tunnustanut toimineensa poliisien rikoskumppanina 30.5-31.5.2025 
ilmiantamassa syyttömän äidin lavastajien vangittavaksi. Tunnustus on äänitetty ja siinä 12-vuotias 
Martti kertoo uskovansa äidin olevan ”noita” ja ”rikollinen” ja ”kostavansa ” poliisien apurina. Kotia 
piiritti kaksi päivää noin 20 poliisia ja ilmiantotilanteessa kaksi partioautollista ja 30.5.2025 käytettiin 
koiraa ja sen puremisella uhkaamista. Etsinnöissä ei Jaana Kavoniusta löytynyt. Vastaavia useita 
kotietsintöjä kopla teki 1.5-12.5.2024. 
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Sitä ennen syyttömän vangitseminen 22.3.2024 vangitsemisvaatimuksen tekstillä perustuu tekoihin, 
jotka eivät edes ole säädetty rikoksiksi ja syyttömyysolettaman loukkaukseen käyttämällä etukäteen 
vangitsemisperusteena ”rangaistuksen täytäntöönpanon turvaamista”, vaikka Kavoniuksella ei ole 
koskaan ollut mitään täytäntöönpantavaa rangaistusta eikä jatkossakaan tällä näytöllä kuulu olla 
eikä hänen kuulunut joutua alistetuksi tutkinnantapoilla rikoksille eikä lavastetuksi syytteillä, joita 
lavastajat ajavat todistelua estäen, yli 5 vuoden kielletyillä rangaistusvaatimuksilla ”vähäisestä 
sakotettavasta teosta” ja tosiasiassa olemattomista rikoksista rikostensa uhriin tahallaan 
kohdistettuna. 
 
Tuomittujen rikollisten käyttäminen ja lahjonta lavastuksissa 
 
Todisteena olevasta haastehakemuksesta selviää, että valtiosyyttäjä Tapio Mäkinen ja verkoston 
poliisit estivät tahallaan Nicholas Peltolan, Mika Leppäsen ja Ruohosten rikosten tutkinnat ja syytteet 
ja Peltolalle järjestivät 10.000 euron rikoshyödyn. Heidät lahjottiin 2022 päätöksillä etukäteen 
lavastamaan Jaana Kavonius vankilaan lavastamisen toteutuksiin 22.3.2024 käynnistettynä 
rikollisena hankkeena. 
 
Yli 40 poliisi- ja syyttäjärikoksen tutkintaa estettiin tutkinnantapoilla 
27.3.2023 käynnistettyä rikoksen uhrin Kavoniuksen lavastusta varten 
 
Tapio Mäkisen ja VKSV:n kopla estivät ketään kuulematta Kavoniuksen 7.3.2023 laatiman, täyteen 
näyttöön perustuvan 40 poliisi- ja syyttäjärikosta sisältävän rikoksen tutkinnan käynnistämisen ja 
käynnistivät siten omilla rikoksillaan Kavoniukseen kohdistamansa vankilaan lavastushankkeen 
27.3.2023 esteellisissä kokoonpanoissa, joita toteuttavat Kavoniuksen rikosilmoitusten kohteet. 
 
 
Lavastajien väärillä tiedoilla 3.9.2024 laatiman kansainvälisen 
etsintäkuulutuksen teksti 
 
Jaana Kavonius on tarkoitus pitää vangitsemis- ja pidättämisuhan alla Juntusen, Mäkelän ja 
Kohijoen törkeillä rikoksilla syyttömän Kavoniuksen pitämiseksi laittomien vangitsemisten 
kohteena 31.8.2029 saakka. Juntusen ja syyttäjien laatima 3.9.2024 etsintäkuulutus on näyttö 
syyttäjien ja "asianomistajien" törkeästä rikoksesta. Kavoniusta etsintäkuulutetaan, syytetään ja 
vangitaan mm. väittämällä hänen tekemäkseen kunnianloukkausrikokseksi, että hän on ilmoittanut 
omaan lapseensa Marttiin ja muihin oppilaisiin kohdistetusta kuristamisesta, potkimisesta ja 
hakkaamisesta, ja että Samir Afzali-niminen oppilas on vuosien ajan uhkaillut Marttia 
puukottamisella ja erityisesti uhannut tappaa joukkosurmana koulun tytöt ja uhannut tappaa opettaja 
Lauri Pitkäsen. Näitä tietoja väitetään vääriksi, vaikka Marttia on kuristettu, potkittu, hakattu ja Samir 
uhkaillut vuosia ja niistä on todisteena HUS:n lääkärinlausunnot, opettajien ja rehtorien tunnustukset, 
lastensuojelun käynti- ja pöytäkirjaustodisteet ja wilman merkinnät. Syyttäjät ja poliisit Robin Hulden, 
Pekka Mujunen ym. vaan tahallaan estivät kaikkien Kavoniusten nimeämien todistajien kuulustelut 
ja väkivaltarikosten ja murhauhkausten uhrien Martin ja opettajan kuulustelut lavastaakseen oikeilla 
tiedoilla laillisia välttämättömiä ilmoituksia laatineen Jaana Kavoniuksen Iltalehden 30.5.2023 
uutisella häpäistyksi muka ”törkeistä rikoksista” syytetyksi, vangituksi ja etsintäkuulutetuksi väärillä 
tiedoilla ja todistelu verkoston kaikista rikoksista ja Kavoniuksen syyttömyydestä, lapsiinsa, Wallinin 
kohdistetuista rikoksista estämällä.  
 
Jaana Kavoniuksen haastattelemat uhrit ja asiantuntijat 
 
Jaana Kavonius on haastatellut useita asianajajia ja velkaneuvojia ja uhreja. Havainto on kaikissa 
tapauksissa sama: He kaikki ovat todenneet nähneensä aivan hirveitä tuomarien, poliisien, syyttäjien 
törkeitä, kultin ja verkoston rikoksia, joita tutkinnantapoilla on tahallaan mahdollistettu ja 
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todistaneensa kammottavia tuomarien toteuttamia rikollisia tapahtumia oikeuden istunnoissa ja 
velkaneuvonnassa on uhreja, joille on tahallaan aiheutettu ulosottovelallisuus ja omaisuus ryöstetty. 
 
Turvallisuustutkinnan ja vaatimusten todisteet ja todistelu 
 
Tämän vaatimuksen todisteeksi nimetään  
 
1) https://youtu.be/ycnMZGTIAtU (Petter Kavoniuksen 11.5.2025 äänitetty tunnustus) 
2) Jarkko Maaniemen vaatimus tulla kuulluksi todistajana (syyttäjien estämä) 
3) Syyttäjien, OTM Saarelan ja OTT Kavoniuksen 24.10.2024-15.11.2024 kirjeenvaihto, jossa 

syyttäjät lupaavat lisätutkinnat 
4) Syyttäjien 8.12.2024-22.11.2025 viestit, joilla estävät rikostutkinnat 
5) Kavoniuksen laatimat 22-23.1.2025 rikosilmoitukset syyttäjistä ja todistelun estämiseen 

perustuvasta lavastuksesta  
6) Jaana Kavoniuksen 31.3.2035 ja 26.5.2025 vireille laittamien haastehakemusten tekstit 
7) Kavoniuksen 7.3.2023 ennen lavastusta laatima 40 poliisi- ja syyttäjärikosta sisältävä 

rikosilmoitus, jonka tutkinnat ja syyteharkinnat lavastuksia varten on estetty tutkinnantapoilla 
ketään kuulustelematta ja todisteita käsittelemättä 

8) virkamafian raiskauskultti video https://rumble.com/v3idzis-virkamafian-raiskauskultti.html 
9) MTV:n uutinen kultinoikeudenkäyntihäviöstä  https://www.mtvuutiset.fi/artikkeli/hamaraa-kulttia-

johtanut-perheenisa-makuutti-uhriaan-ruumisarkussa-ja-painosti-jumalan-rahastolla-
kauheudet-paljastuivat-vasta-yrittajanaisen-kuoltua/8161606 

10) Juha Ruohosen 22.11.2018 kiristys- ja uhkausviesti ”häpäisystä”, jos Jaana Kavonius jatkaa 
Palosen omaisten avustamista ja jos moitekanne kultille laaditun testamentin kumoamiseksi 
nostetaan 

11) Leppäsen ja Peltolan 3.4-23.7.2021 uhkaukset vankilaan lavastuksista ja väärien ilmiantojen 
laatimisesta kostona 

12) Halmeen ja Moilasen 13.12.2019-2.1.2020 ja Keijo Suuripään 23.6.2020 valheet, että 
tutkintailmoitusta 5530/R/74358/19 ja mitään rikosasiaa ei ole vireillä 

13) PoHan Savolaisen 24.3.2023 teksti väärillä tiedoilla olematonta Juhonkatu 12 tappelua 
koskevilla tiedoilla 

14) Jukka Rappen ja Anssi Hiivalan 31.5.2023 tutkinnantappo väärillä tiedoilla Kavoniuksen, 
lastensa, Wallinin ja Palosen omaisten alistamiseksi verkoston rikoksille, ”laillisti” Tapio Mäkisen 
18.2.2022 valehteluun perustuneen tutkinnantapon ja koko verkoston rikollisuuden estämällä 
syytteet, todistelun, kaikki kuulustelut ja tutkinnat verkoston törkeille rikoksille alistamiseksi ja 
rikosten uhrin Jaana Kavoniuksen lavastamiseksi osana Iltalehden 30.5.2023 ”kovien syytteiden” 
häpäisevää uutisointia ja samana päivänä KäT Rankin, Bymanin, Kutvosen rikoksilla toteutettua 
kultin rikoksia koskevan asianomistajasyytteen  ja koko todistelun estämistä 

15) Iltalehden 30.5.2023 uutinen ”Totuuspuolueen johtajan ”kovista” syytteistä”, joka laadittu ja 
ajoitettu Rappen ym. lavastusrikoksia varten https://www.iltalehti.fi/kotimaa/a/1466cce7-7cde-
4ceb-ab1f-60014a916a07 

16) Länsi-Uudenmaan poliisin 7.8.2024 tunnustus hätäpuheluista, jossa  
• todetaan Savolaisen kirjeessä esitetty tarina Juhonkatu 12 tappelusta olemattomaksi 

tapahtumaksi 
• tunnustetaan viisi hätäpuhelua 11.12.2019 Kaivoslammenkadun metsästä soitettuna  
• on edelleen väärä tieto puheluiden määrästä, ensimmäinen 17:59 soitettu puhelu puuttuu 

17) Hätäkeskuksen valheellinen 14.8.2024 päätös, jossa  
• hätäkeskuksen rikoskumppanit edelleen jatkavat viiden poliisin jo luovuttaman hätäpuhelun 

valehtelua olemattomaksi 
• he edelleen valehtelevat, että kahden partion suorittamaa 11.12.2019 poliisin ja ensihoidon 

tehtävää Kaivoslammenkadulla ei muka olisi olemassa 
• toisaalta tästä tekstistä näkyy puhelu klo 17:59, jota poliisin 7.8.2024 vastauksen mukaan ei 

ole olemassa 
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18) Ensiavussa Jaana Kavoniuksesta 11.12.2109 otetut valokuvat väkivaltarikoksesta, jota 
poliisit, syyttäjät, Savolainen ja hätäkeskuksen valehtelijat valehtelivat olemattomiksi 

19) Olemattomaksi valehdeltu tutkintailmoitus 5530/R/74358/19 
20) Koulu- ja kerhoväkivallan todisteet 

A. Terveyskeskuslääkärin lausunnot Marttiin kohdistetusta kerho- ja kouluväkivallasta; 
lausunnot perustuvat oikeisiin tietoihin koulu- ja kerhoväkivallasta 

B. Wilman merkinnät Samirin 12.4.2024 murhauhkauksista (jotka jatkuivat 24.9-26.9.2024 
ja niistä Martti Kavoniuksen puhelu äidilleen) 

C. Lastensuojelun ptk ote 27.5.2024 siitä, että Jaana Kavoniuksen tiedot ovat oikeat 
D. Länsi-Uusimaan uutinen Lohjan kouluväkivallasta 
E. LUVN:n verkkosivujen teksti velvollisuudesta tehdä ilmoitus koulu- ja 

kerhoväkivallasta 
• näiden selvien todisteiden vastaisesti syytöntä Jaana Kavoniusta asiassa R 23/4516, R 

23/4811, PK 24/1215 syytetään, vangitaan ja etsintäkuulutetaan valehtelemalla näitä oikeita 
tietoja vääriksi ja estämällä todistelu siitä, että ne ovat oikeat 

21) Väärillä tiedoilla tahallaan laadittu 22.3.2024 vangitsemisvaatimus 
22) Salovartion 13.12.2022 tunnustus, että tutkinnantappo laadittu kokonaan ilman 

esitutkinta-aineistoa 
23) AA Seppo Lindbergin 8.8.2003 laatima valheellinen teksti, jolla kolme lasta Illmanin, 

Kolehmaisen, KäT Kirsti Hakolan, KäT Pekka Aaltosen, Simo Simolan, poliisien Paavo 
Myöhäsen, Matti-Erik Puputin Lindbergin ja Lohjan virkamiesten sopimilla törkeillä rikoksilla 
velkuutettiin maksamaan 140.000 euroa rikollisille siitä, että he levittivät lasten potilastietoja ja 
valehtelivat niitä julkisiksi tiedoiksi 

24) ”EI RIKOSTA”-päätökset, joiden vastaisesti Jaana Kavoniusta syytetään 
A. poliisi Kukon 4.11.2022 ”ei rikosta” -päätös, sivu 1 ote 
B. poliisi Hokkisen 24.9.2023 ”ei rikosta” -päätös, sivu 1 ote 
C. syyttäjä Mäkelän 12.1.2024 ”ei rikosta” -päätös, sivu 1 ote 
D. poliisi Sulkon 2.1.2025 ”ei rikosta” -päätös, sivu 1 ote 
E. poliisi Sulkon 30.4.2025 ”ei rikosta” -päätös, sivu 1 ote 

25) Syyttäjä Lindbergin ja sisäministeriön nykyisen poliisiosaston johtajan Tomi Vuoren 
12.12.2018 laatima muistion, jonka jälkeen rikollisin menetelmin toteutettujen tutkinnantappojen 
määrä räjähti kasvuun 

26) Tutkinnantappojen määrää koskeva uutinen 
27) Vankilaan lavastettujen määrää koskeva uutinen https://yle.fi/a/3-10775373 

 
Lisäksi todistemateriaaliksi nimetään koko ProtonDriven materiaali, jota OTKES:n työryhmän tulee 
analysoida vertaamalla Kavoniuksen rikosilmoitusten oikeita tosiasioita ja niihin kaikkiin liittyviä 
todisteita verkoston tutkinnantappajien ja lavastajien rikolliseen valehteluun kaikissa päätöksissään 
https://drive.proton.me/urls/YBD9YB0Z10#dTHOmqnFzFHR  
 
 
Turvaosoitteessa 12.7.2025 
 

    
Jaana Kavonius 
Totuudenkertoja ja rikosten uhri 
Rikosten uhrien lastensa äiti 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
Totuuspuolue r.p. puoluejohtaja ja hallituksen puheenjohtaja 
Oikeusturvakeskus ry hallituksen puheenjohtaja 
 


